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ben, de munkájuk során a dokumentációt ők is használ-
ni fogják.

• A fejlesztésben aktívan résztvevők munkájába apró köz-
bülső sikereket építeni.

• Vitafórumot biztosítani a problémák megbeszélésének
lehetőségére.

A fejlesztés végén:
• Az elért sikereket megvitatni.
• A kifejlesztett és kipróbált dokumentációkat egymás kö-

zött, illetve az osztályokon dolgozó ápolók számára be-
mutatni.

• Az osztályokon a fejlesztést irányító ápoló bemutatja a
betegellátó team tagjainak is az ápolási dokumentációt,
valamint hangsúlyozza annak előnyeit, szükségességét,
használatában rejlő lehetőségeket (1. ábra).

Az ápolás és az ápolási dokumentáció leginkább úgy
fejleszthető, ha meghatározott időközönként azonos klinikai
területen dolgozó ápolók számára biztosítjuk a tapasztalat-
cseréket. Ilyenkor az ápolók hozzák tapasztalataikat, javas-
lataikat, kérdéseiket, és kielemzik egymás hibáit, sikereit.
Így juthatnak szakmailag mindig előrébb. Ez alkalmat te-
remt a felépítésében egységes, de tartalmilag különböző
dokumentációs rendszer kidolgozására, ami megkönnyíti
az osztályok, kórházak közötti betegforgalom során felme-
rülő dokumentációs problémák megoldását. Ilyen egységes
dokumentációval találkozhatunk egyes német nyelvterüle-
teken, mint például: Ausztria, Németország, Svájc, Francia -
ország északi része, Norvégia, Svédország, Hollandia,
Dánia [5].

Az ápolás színvonalának emelése iránti igény az utóbbi
években jelentősen megnövekedett. A minőségi ápolás
egyik feltétele a hatékony ápolási dokumentációs for ma ki-
dolgozása, melyben rögzítésre kerülnek az ápolási tevé-
kenységek, megfigyelések, valamint az aláírásokkal meg-
erősített egyéni felelősségvállalás. Az ápolási dokumentáció
alkalmazása lehetőséget kínál a különféle osztályokon vég-
zett ápolás összehasonlítására, hasonló ápolási problémák
különböző megoldásának értékelésére. Ezek lehetőséget
adnak a klinikai gyakorlati ápolás elemzésére, protokollok,
standardok kidolgozására, valamint az ápoláskutatásra.                      

1. ábra
Az ápolási dokumentáció fejlesztésének lépései
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Orange Év Ápolója díjátadó
Hagyományteremtő jelleggel, első alkalommal adták át az Orange Év Ápolója díjat. Az Orange Munkaerő Szolgál tató
Kft. által életre hívott díj célja, hogy felhívja a figyelmet az ápolók sokszor emberfeletti  és  elhivatott munkájára. 
„A díjjal az volt a célunk, hogy olyan, kórházban, idős otthonban, illetve házi ápolásban dolgozó munkatárs részesül-
jön elismerésben, aki példát mutat kiemelkedő szakmai teljesítményével, hozzáállásával és betegközpontú szemléle-
tével a kórházi, idős otthoni, illetve a házi beteggondozásban.” – nyilatkozta Györök Zsófia, az Orange HR vezetője.
A cég skandináv munkalehetőségeket közvetít magyar ápolók részére.
A díj ezévi nyertese Czakóné Bátor Edit, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet
Nephrológiai Osztályának dolgozója. A családanyaként is helytálló díjazott 24 éve dolgozik ápolóként. 


